YCTAHOBKA MAMSATHHUKOB [§

NII bopoauna T.JI.
2022

Ha yronok c 6eToHMpoBaHMeEM im 5500=
1.1m 6000=
1.2m 6 500=

Ha yctaHoBouHyto nanty 1200 x 700 x 50 im 10500=
1.1m 11000=
1.2m 12000=

Ha 6etoHHble nanTbl 1800 x 1200 x 50 im 15000=
1.1m 15500=
1.2m 16000=

Ha onanybky

1800 x 1200 x 150 26000=

2000 x 2400 x 150 35000=

MAnTKa TpoTyapHan B oAMH pag (16 wr.) 6500=

YKNagKa nanTku TpotyapHoin 1 m? 3500=

YcTaHoBKa bopatopa 1 wr. 350=

YcTaHoBKa cTtona 1 wr. 750=

YcTaHOBKa naBku 1 wr. 800=

YcTaHoBKa KpecTta 1 wr. 1650=

YCTaHOBKaA UBETHMKA 1 WT. 800=

YcTaHOBKa orpaapl «CTaHAAapT» 1500=

JeMoHTaX NnamATHUKA 1500= 2500=

YcTaHOBKa MEMOPUNAJIbHbLIX KOMIMJTIEKCOB

Mo porosopy




